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ΠΡΑΚΤΙΚΑ  

03ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ 

ΤΗΣ 06ης-02-2026 

 

(Σημείωση: Το ηχητικό αρχείο της παρούσης συνεδρίασης δεν είναι πλήρες. Η 

συνεδρίαση καταγράφεται στο ηχητικό αρχείο μερικά λεπτά μετά την έναρξη της και 

ως εκ τούτου δεν έχουν καταγραφεί οι παρουσίες και οι τυχόν ανακοινώσεις. Η 

καταγραφή αρχίζει από ένα σημείο της εισήγησης του πρώτου θέματος και 

απομαγνητοφωνείται πιστά όπως παρακάτω). 

 

ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ  

 

ΘΕΜΑ 1ο: ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΑΜΟΙΒΗΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΚΗΣΗ 

ΑΙΤΗΣΕΩΣ ΑΚΥΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΑΙΤΗΣΕΩΣ ΑΝΑΣΤΟΛΗΣ (ΛΟΓΓΙΝΙΔΗΣ) 

  

Δήμαρχος (κ. Γεώργιος Κουτουζής):... Στη συνέχεια, ο ως άνω δικηγόρος, μας 

απέστειλε στις 2/2, νομικό σημείωμα, ήτοι γνωμοδότηση, οικονομική προσφορά που 

υπέβαλε, το υπ’ αριθμό 420/2-2, το οποίο έχει ως εξής. Ο κύριος Λογγινίδης, 

γνωμοδοτεί και για τις τρεις περιπτώσεις.  

Είναι η υπόθεση, όπου μία αναδασωτέα έκταση στο Μπίστι, του Δήμου Πόρου, 

ιδιωτική δασική έκταση, η οποία είχε χαρακτηριστεί με πράξη του 2014, της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης, να άρουν το χαρακτήρα της αναδασωτέας εκτάσεως και 

να γίνει ελεύθερη έκταση. Αυτό έχει σαν αποτέλεσμα η κατάληψη, παράνομη, 1.400 

τετραγωνικών μέτρων, από την εταιρία AVRAMAR, που είχαν και πρωτόκολλα 

κατεδάφισης, να αρχίσουν να αποκτούν νομικό έρεισμα και να προσπαθούν να τις 

αδειοδοτήσουν και να τις τακτοποιήσουν. Και όχι μόνο αυτό, με νέα περιβαλλοντική 
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αδειοδότηση επανήλθαν και ζητούν άλλα 4.500 τετραγωνικά μέτρα, να κάνουν 

επέκταση των εγκαταστάσεων, με νόμιμες διαδικασίες.  

Μετά από όλα αυτά, εισηγείται τη σύνταξη και κατάθεση, στο Τριμελές Διοικητικό 

Εφετείο Αθηνών, αίτηση ακύρωσης κατά της απόφασης 362953 του 2025, του 

Γενικού Γραμματέα Δασών, περί ανάκλησης κήρυξης αναδασωτέας έκτασης στο 

Μπίστι, με το ποσό των 1.800€, συν ΦΠΑ. Τη σύνταξη και κατάθεση αίτησης 

αναστολής, κατά της ίδιας πράξης στο Διοικητικό Εφετείο Αθηνών.  

Εδώ, θα υπάρξει και αίτημα για προσωρινή διαταγή. Αμοιβή, γι’ αυτά και για την 

παράσταση του Δήμου, κατά τη συζήτηση προσωρινής διαταγής, 1.500€ συν ΦΠΑ.    

Κατά τη συζήτηση, της παραπάνω αίτησης ακύρωσης, για τη σύνταξη των απόψεων 

του Δήμου Πόρου και την παράσταση του Δήμου κατά τη συζήτηση αίτησης 

ακύρωσης, η αμοιβή ανέρχεται, είναι η τρίτη ενέργεια που θα πρέπει να 

πραγματοποιήσει, στο ποσό των 1.000€ συν ΦΠΑ.  

Οπότε, γι’ αυτές όλες τις ενέργειες, για τρεις περιπτώσεις, όπου θα ενεργήσει, ο εν 

λόγω δικηγόρος, προκύπτει το συνολικό ποσό αμοιβής του, το οποίο είναι 4.300€.  

Είναι 1.800 για τη μία υπόθεση, την αίτηση ακύρωσης. 1.000€ για την παράσταση και 

την υποστήριξη. Και 1.500 για την αίτηση αναστολής. Όλα αυτά τα ποσά, μαζί με το 

ΦΠΑ, είναι 5.332€. Και είναι πληρωμένα και τα γραμμάτια στο Δικηγορικό Σύλλογο 

και όλα τα έξοδα, των παραστάσεων αυτών.  

Πρόεδρος (κα Ιωάννα Γρίβα): Θέλει κάποιος να τοποθετηθεί, να ρωτήσει κάτι 

σχετικά; 

κα Κανατσίδη: Ναι, κυρία Πρόεδρε, μπορώ; 

Πρόεδρος: Ναι, κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Λοιπόν, η παράταξή μας, όπως γνωρίζετε, ψήφισε θετικά στη 

Δημοτική Επιτροπή, αναφορικά με την αποδοχή της γνωμοδότησης του δικηγόρου 

και την παροχή πληρεξουσιότητας.  

Ωστόσο, σήμερα που καλούμαστε να εγκρίνουμε την αμοιβή του δικηγόρου, θα 

ψηφίσουμε όχι. Τονίζοντας ότι, είναι αδιανόητο η σύνταξη και η υποβολή αίτησης 

ακύρωσης και αίτησης αναστολής εκτέλεσης, καθώς και η σύνταξη απόψεων και η 
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παράσταση να κοστολογούνται συνολικά με 5.332€. Πόσο μάλλον, ενώπιον του 

Διοικητικού Εφετείου, που μόνο τα γραμμάτια προείσπραξης, αντιστοιχούν σε 

σημαντικά μικρότερο ποσό από το Συμβούλιο της Επικρατείας.  

Για να γίνει κατανοητό πόσο ακριβή και πόσο εκτός πραγματικότητας είναι η χρέωση 

αυτή και ο βαθμός κατασπατάλησης, από μέρους σας, πόρων του Δήμου για νομικές 

αμοιβές, επισημαίνουμε ότι, ποτέ ως το 2023, δεν είχε γίνει από το Δήμο, 

οποιαδήποτε δαπάνη, πρώτον για σύνταξη και υποβολή  αίτησης ακύρωσης και της 

αναστολής εκτέλεσης ενώπιον του ΣτΕ και δεύτερον, παράσταση και απόψεις του 

Δήμου, κατά τη δικάσιμο, για υποθέσεις ιχθυοτροφείων η οποία να υπερβαίνει τα 

3.720 με ΦΠΑ, αθροιστικά για όλες τις παραπάνω ενέργειες.  

Να θυμίσουμε βέβαια ότι, τότε όσοι από σας ήσασταν μέλη του ΔΣ, του Δημοτικού 

Συμβουλίου δηλαδή, μας ασκούσατε κριτική ότι, οι δαπάνες αυτές ήταν υψηλές και 

τις καταψηφίζατε. Σήμερα λοιπόν, δαπανάτε μεγαλύτερα ποσά για όμοιες υποθέσεις 

και μάλιστα σε μικρότερου βαθμού δικαστήριο. Και η συνολική αμοιβή που εισηγείστε 

σήμερα, είναι κατά 44% υψηλότερη, από την υψηλότερη που εγκρίναμε στη δική μας 

περίοδο, για υπόθεση ιχθυοτροφείων. Οπότε, ψηφίζουμε όχι.  

Δήμαρχος: Να πάρω το λόγο; 

Πρόεδρος: Ναι, κύριε Δήμαρχε. 

Δήμαρχος: Επειδή, η υπόθεση των υδατοκαλλιεργειών, στον Πόρο γενικά και μετά 

τις εξελίξεις με την ΠΟΑΥ έχει αποκτήσει μία διαφορετική τροχιά, πρέπει να 

καθόμαστε με προσοχή, πάνω από τα θέματα αυτά, όλα και να έχουμε τους 

ανάλογους δικηγόρους, για τις ανάλογες αποφάσεις. Γι’ αυτό το ποσό, δεν είναι 

μεγάλο, σε σχέση με τα προηγούμενα έτη και οι υποθέσεις, τις οποίες πλέον, ο Δήμος 

αντιδικεί και τα συνολικά ποσά σε δικηγόρους είναι μειωμένα, σε σχέση με τα παλιά. 

Οπότε, για τα θέματα αυτά, εγώ προτείνω και ζητάω ανεπιφύλακτα την ψήφιση, για 

να προχωρήσουμε, όπως είπαμε μέχρι τώρα, με τα θέματα των ιχθυοκαλλιεργειών. 

κα Καραμάνη: Τα ίδια λέγαμε κι εμείς τότε κύριε Κουτουζή και… (ομιλεί εκτός 

μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Χωρίς αποτέλεσμα κυρία… χωρίς αποτέλεσμα… 

Πρόεδρος: Να ζητάτε το λόγο κυρία Καραμάνη. 
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Δήμαρχος: Χωρίς αποτέλεσμα, χωρίς αποτέλεσμα. Όλοι κρινόμαστε εκ του 

αποτελέσματος. 

κα Καραμάνη:... δεν τα ψηφίσατε ποτέ. (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Ναι, έχετε… έχετε ακριβώς, πιο μεγάλη… πιο μεγάλες αναθέσεις σε 

δικηγόρους σχετικά. Θα σας τα φέρω την άλλη φορά. Θα το δείτε. Θα σας τα φέρω. 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κα Καραμάνη: Μπορούμε να το δούμε… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Θα σας τα φέρω εγώ, μην ανησυχείτε. Θα τα φέρω εγώ, μην ανησυχείτε.  

Πρόεδρος: Ωραία. 

Δήμαρχος: Τα έχουμε δει κι αυτά γιατί το περιμέναμε. 

κα Καραμάνη: Τα ίδια, τα ίδια κάναμε και δεν τα ψηφίζατε ποτέ... (ομιλεί εκτός 

μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Ωραία, εντάξει. Θέλει κάποιος άλλος να…  Ωραία, να ψηφίσουμε λοιπόν.   

……. 

Σε αυτό το σημείο, Δημοτικοί Σύμβουλοι συνομιλούν, εκτός μικροφώνου.  

Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

……. 

Πρόεδρος: Κύριε Γκιων, αν θέλετε… κυρία Καραμάνη… να σας δώσω το λόγο. Και 

όταν μιλάτε, να ανοίγετε τα μικρόφωνα σας. Δεν ακούγεστε. Αν δεν ακουγόμαστε… 

Ωραία, λοιπόν, να ψηφίσουμε λοιπόν. Για το πρώτο θέμα. Γρίβα Ιωάννα: Ναι. 

Πρόεδρος: Η κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Ναι. 
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Πρόεδρος: Ο κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Ρούσσος. 

κ. Ρούσσος: Ναι.  

Πρόεδρος: Η κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Όχι.  

Πρόεδρος: Η κυρία Καραμάνη. 

κα Καραμάνη: Όχι.  

Πρόεδρος: Ο κύριος Λίτσας. 

κ. Λίτσας: Όχι. 

κα Καραμάνη: Όχι, για τη αμοιβή πάλι…. (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Κατά πλειοψηφία, το πρώτο1. Αυτό καθορίζουμε σήμερα, την αμοιβή.  

 

ΘΕΜΑ 2ο: ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΑΜΟΙΒΗΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΚΗΣΗ 

ΠΡΟΣΘΕΤΩΝ ΛΟΓΩΝ (ΒΑΡΟΤΣΟΥ)   

Πρόεδρος: Δεύτερον. Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου, για την άσκηση πρόσθετων 

λόγων, με τον δικηγόρο κύριο Βαρώτσο. Πάλι για τις ιχθυοκαλλιέργειες. Το εισηγείται, 

ο κύριος…  

                                            
1 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 8/2026 και ΑΔΑ: Ψ9ΕΦΩΞΝ-Ζ35   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A89%CE%95%CE%A6%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9635
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Δήμαρχος: Κυρία Βαρώτσου. 

Πρόεδρος: Κυρία Βαρώτσου, συγνώμη. Το εισηγείται ο Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Λοιπόν, αναφορικά με τα θέματα των ιχθυοκαλλιεργειών, όπως 

γνωρίζετε, με την υπ’ αριθμό 78664 του 2024, απόφαση τροποποίησης της ΑΕΠΟ, 

της Αναπληρώτριας Προϊσταμένης Γενικής Διεύθυνσης ΧΩΠΕΑΠΟ, η εταιρεία 

AVRAMAR Ιχθυοκαλλιέργειες ΑΕ, αιτήθηκε και έλαβε τη σχετική αδειοδότηση, για 

επέκταση των χερσαίων συνοδών της ιχθυοκαλλιεργικής της δραστηριότητας στο 

Μπίστι, εγκαταστάσεων, σε ιδιωτική δασική έκταση 4.645 μέτρων. Την ως άνω 

απόφαση προσέβαλε ενώπιον του Συμβούλιου της Επικρατείας ο Δήμος μας, 

ζητώντας την ακύρωση της και εκκρεμεί ο προσδιορισμός της σχετικής συζήτησης, 

σε αίτηση της ακύρωσης.  

Κατόπιν σχετικής γνωμοδότησης του δικηγόρου, του κυρίου Λογγινίδη, συζητήθηκε 

επί πλέον από τη δικηγόρο Αθηνών, Αλεξία Ιωάννου Βαρώτσου, που επίσης 

ασχολείται με το αντικείμενο αυτό, να μελετήσει και να γνωμοδοτήσει, σε ποιες 

ενέργειες δυνάμεθα να προβούμε, κατόπιν έκδοσης της από 8/11/’24, πράξη 

πληροφοριακού χαρακτήρα, της προϊσταμένης Δασαρχείου Πόρου, με την οποία 

ολοκληρώθηκε η διαδικασία για την εγκατάσταση, της ως άνω εταιρείας, στην 

επίμαχη περιοχή.  

Είναι… έχει σχέση και με την προηγούμενη περίπτωση.  

Η ως άνω δικηγόρος, μας απέστειλε την 2/2/26, γνωμοδότηση-οικονομική προσφορά 

της, η οποία έχει ως εξής:   

Σύνταξη πρόσθετων λόγων, στην αίτηση ακύρωσης, που ήδη έχει ασκήσει ο Δήμος 

Πόρου κατά της ΑΕΠΟ στο Μπίστι. Λόγοι που προέκυψαν από τις πράξεις που 

εξέδωσε το Δασαρχείο Πόρου, μετά την έκδοση της ΑΕΠΟ και σε σχέση με την 

ανάκληση του δασικού χαρακτήρα στο Μπίστι. Η αμοιβή καθορίζεται στα 1.200€ συν 

το ΦΠΑ.  

Πρόεδρος: Πέρασε από τη Δημοτική Επιτροπή; (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Ναι, έχει περάσει από τη Δημοτική Επιτροπή ομόφωνα.   

Πρόεδρος: Θέλετε… ναι κυρία… 
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κα Κανατσίδη: Όχι, δεν έχουμε αντίρρηση. Το ψηφίζουμε. 

Πρόεδρος: Οπότε, δεύτερο θέμα ομόφωνα; 

κα Κανατσίδη: Ναι. 

Πρόεδρος: Ωραία, ευχαριστώ. Το δεύτερο θέμα ομόφωνα2.  

κα Κανατσίδη: Ήταν μια πολύ λογική τιμή 1.200€. 

Πρόεδρος: Ωραία. 

 

ΘΕΜΑ 3ο: ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΑΜΟΙΒΗΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ Γ’ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΤΡΙΜΕΛΟΥΣ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ (ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΑΚΗΣ)   

Πρόεδρος: Τρίτο θέμα. Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου, για την παράσταση ενώπιον 

του τρίτου τμήματος του Τριμελούς Πρωτοδικείου Πειραιά, με τον κύριο 

Χατζηγιαννάκη, δικηγόρο. Νομίζω, είναι για την υπόθεση με τον Δήμο Γαλατά. 

Δήμαρχος: Ναι, είναι στις 4/3 του 2026, συζητείται η από 30/9 του ‘25, προσφυγή, 

του Δήμου Τροιζηνίας Μεθάνων, ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Πειραιά με 

το οποίο ζητείται η ακύρωση του από 1/8 του ‘25, αποσπάσματος βεβαιωτικού 

καταλόγου του Δήμου Πόρου, με την οποία βεβαιώθηκε σε βάρος του Δήμου 

Τροιζηνίας Μεθάνων, το ποσό των 70.345,10€, ως τέλος αποχέτευσης του 2024.  

Το δικηγορικό γραφείο, το οποίο χειρίζεται αρκετά χρόνια, από την έναρξη αυτής της 

διαδικασίας, την υπόθεση του κυρίου Χατζηγιαννάκη, να χειριστεί και να 

εκπροσωπήσει τον Δήμο Πόρου, στην υπόθεση αυτή.  

Κατόπιν όλων των ανωτέρω, εισηγούμαι τον καθορισμό της αμοιβής του ως άνω 

δικηγόρου, προκειμένου να παρασταθεί. Και η οποία αμοιβή του είναι 1.196,60 

συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.  

κα Κανατσίδη: Λογικό... (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

                                            
2 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 9/2026 και ΑΔΑ: ΡΑΛ4ΩΞΝ-ΗΓΕ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A1%CE%91%CE%9B4%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%97%CE%93%CE%95
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Πρόεδρος: Οπότε και το τρίτο ομόφωνα; Δεν υπάρχει κάποια αντίρρηση; Όχι.  

Και το τρίτο λοιπόν θέμα, ομόφωνα3. 

 

ΘΕΜΑ 4ο: ΕΞΕΤΑΣΗ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΧΡΗΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΣΕ ΣΩΜΑΤΕΙΑ/ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ   

Πρόεδρος: Τέταρτο. Εξέταση αιτημάτων δωρεάν παραχώρησης χρήσης ακινήτων 

σε σωματεία, συλλόγους. Είναι πολλαπλά τα αιτήματα από διάφορους συλλόγους. 

Το εισηγείται, ο Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Όχι, δεν είναι πολλαπλά, είναι από δύο συλλόγους. Δεν είναι από… 

Πρόεδρος: Δύο, δεν είναι ένα. 

Δήμαρχος: Ναι, δεν είναι από πολλούς συλλόγους ή και σωματεία. Συγκεκριμένα 

είναι από τη Γυμναστική Ένωση Τροιζηνίας, η οποία αιτείται την παράταση, της 

δωρεάν παραχώρησης χρήσης των αθλητικών εγκαταστάσεων του Λυκείου, ήτοι 

γυμναστικής αίθουσας στο β’ κτίριο του Λυκείου, καθώς και της αίθουσας με βάρη, 

μεταξύ των δύο κτιρίων, την οποία χρησιμοποιεί συναπτά, για τριάντα πέντε (35) έτη, 

για την εκγύμναση των αθλητών και αθλητριών της Ένωσης. Επίσης και ο Ναυτικός 

Όμιλος Πόρου Τροιζηνίας, αιτείται τη συνέχιση παραχώρησης του γυμναστηρίου, 

που βρίσκεται στο υπόγειο του Α’ (πρώτου) Δημοτικού Σχολείου, για την εκγύμναση 

των αθλητών τις καθημερινές, μετά τη λήξη του διδακτικού ωραρίου και τα 

Σαββατοκύριακα, πρωινές και απογευματινές ώρες.  

Θέλω να πω ότι και ο κύριος Γκιων, που είναι παρών, για τη Γυμναστική Εταιρεία, οι 

ώρες που έχει ζητήσει να το χρησιμοποιεί είναι μετά το πέρας των μαθημάτων, από 

τις τέσσερις (16:00) μέχρι τις οκτώ (20:00) το βράδυ.  

Με την ίδια αίτηση επανέρχομαι, ο Ναυτικός Όμιλος Πόρου Τροιζηνίας, αιτείται τη 

συνέχιση παραχώρησης του γραφείου, στον πρώτο όροφο του πρώην κτιρίου 

ΠΙΚΠΑ, την οποία χρησιμοποιεί για τις ανάγκες της γραμματείας του. 

                                            
3 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 10/2026 και ΑΔΑ: 6ΤΗΘΩΞΝ-ΕΥ5   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/6%CE%A4%CE%97%CE%98%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%95%CE%A55
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Κατόπιν αυτού, εισηγούμαι την ψήφιση των ανωτέρω αιτημάτων και με όλες τις 

παραμέτρους, που παραχωρούνται κάθε χρόνο και για ένα έτος. Να διατηρείται η 

καθαριότητα, η αποκατάσταση σε ζημιές, ο σεβασμός στην ευταξία και τα λοιπά.  

κα Κανατσίδη: Ευχαριστούμε, εκ μέρους του ΝΟΠΤ. Φαντάζομαι θα ψηφιστεί.  

Πρόεδρος: Ε ναι. 

κα Κανατσίδη: Ευχαριστώ, πριν ψηφιστεί.  

Πρόεδρος: Επομένως, ομόφωνα και το τέταρτο;  

κα Κανατσίδη: Ναι... (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Ομόφωνα; Δεν υπάρχει κάποια αντίρρηση; Όχι. Το τέταρτο ομόφωνα4.   

 

ΘΕΜΑ 5ο:   ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. 24/2025 Α.Δ.Σ. 

(ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΑΝΟΝΩΝ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ «ΚΥΝΗΓΙ ΤΟΥ ΧΑΜΕΝΟΥ 

ΘΗΣΑΥΡΟΥ») 

Πρόεδρος: Πέμπτο. Τροποποίηση της υπ’ αριθμόν 24 του ‘25, απόφαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου, που σχετίζεται με την έγκριση των κανόνων του παιχνιδιού, 

για το Κυνήγι του Χαμένου Θησαυρού. Το εισηγείται, η κυρία Κουτουζή.  

κα Κουτουζή: Ναι, πλησιάζουν οι Απόκριες. Οπότε πρέπει κι εμείς τώρα, να 

τροποποιήσουμε τον κανονισμό του παιχνιδιού Κρυμμένος Θησαυρός. Πέρσι 

τροποποιήθηκαν οι όροι του κανονισμού. Και φέτος η οργανωτική επιτροπή, 

προτείνει περαιτέρω τροποποίηση των κανονισμών. Κι αυτό γίνεται, γιατί μέχρι πριν 

δύο χρόνια τους γρίφους τους έβαζε επιτροπή που…μια συγκεκριμένη επιτροπή. Και 

τώρα, πέρσι και φέτος, τους γρίφους τους βάζει η ομάδα που κέρδισε την 

προηγούμενη χρονιά. Οπότε, ζήτησαν λοιπόν, η οργανωτική επιτροπή, να 

τροποποιηθεί ο αριθμός των συμμετεχόντων σε κάθε ομάδα, από οκτώ που ήταν, να 

είναι πέντε τώρα. Και η άλλη τροποποίηση, αφορά σχετικά, τη δήλωση μέσω 

                                            
4 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 11/2026 και ΑΔΑ: Ψ4ΙΜΩΞΝ-3Μ1   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A84%CE%99%CE%9C%CE%A9%CE%9E%CE%9D-3%CE%9C1
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ηλεκτρονικής φόρμας ή άτομα που δεν μπορούν να το κάνουν αυτό, να φέρουν τις 

αιτήσεις τους στο Δήμο. 

κα Κανατσίδη: Συγνώμη, δηλαδή κάθε ομάδα, δεν μπορεί να έχει πάνω από πέντε 

άτομα; … (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Το μικρόφωνο.  

κα Κουτουζή: Όχι, όχι.  

Πρόεδρος: Το ελάχιστο… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κα Κουτουζή: Το ελάχιστο πέντε άτομα.  

κα Κανατσίδη: Α okay, okay. Καταλαβαίνω, εντάξει. 

κα Κουτουζή: Ήταν οκτώ άτομα, τώρα ζήτησαν να είναι πέντε άτομα.  Πέντε άτομα, 

το ελάχιστο.  

κα Κανατσίδη: Δεν είναι, όμως μπορεί να είναι και είκοσι.   

κα Κουτουζή: Μπορεί να είναι και είκοσι. Το ελάχιστο πέντε. Ήταν οκτώ, αλλά ναι, 

ζήτησαν αυτό. Και είπαμε ας πούμε, να τροποποιήσουν τώρα, τους κανόνες του 

παιχνιδιού. Και ζητώ λοιπόν, την τροποποίηση των κανονισμών του παιχνιδιού.   

Πρόεδρος: Υπάρχει κάποια τοποθέτηση, ερώτημα σχετικά με το πέμπτο θέμα; Όχι.  

Επομένως ευχαριστώ, ομόφωνα και το πέμπτο5.  

 

 

 

 

                                            
5 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 12/2026 και ΑΔΑ: ΨΒΔ6ΩΞΝ-Γ77   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%92%CE%946%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9377
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 ΘΕΜΑ 6ο:  ΕΞΕΤΑΣΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΠΕΡΙ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ 

ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΗΣ 

ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ»      

Πρόεδρος: Έκτο. Εξέταση αιτήματος αναδόχου, περί χορήγησης παράτασης 

εκτέλεσης του έργου Βελτίωσης οδικής ασφάλειας, του Δήμου Πόρου. Το εισηγείται 

ο Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Λοιπόν, είναι μία επαναλαμβανόμενη παράταση. Θα το πω από την 

αρχή. Γιατί θα το πει η αντιπολίτευση σίγουρα.  

Είναι η εταιρεία ΑΡΧΙΤΡΟΝ ΑΤΕ, η οποία εκτελεί το έργο της Βελτίωσης οδικής 

ασφάλειας, του Δήμου Πόρου.  

Η παράταση, η τελευταία, που έχει δοθεί, έληξε χθες στις 5/2. Και αιτείται για την 

παράταση, μία ακόμα παράταση, έως 30/4 του 2026. Έχει έρθει έγγραφο από την 

ΤΥΝΔ, στην οποία έχει πάει το αίτημα, είναι η επιβλέπουσα υπηρεσία και η οποία 

συναινεί.  

Εγώ θα πω ότι, προτείνω, πρέπει να ψηφιστεί, γιατί αυτό γίνεται, διότι με ενέργειες, 

το έχουμε πει και σε προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο, έχουμε πάρει από το 

Υπουργείο Εσωτερικών, επιπλέον 270.000€, για να γίνουν κάποια έργα, που θα 

εκτελούνται από σήμερα, από χθες μάλλον.  

Ένα κομμάτι ασφάλτου στο Ασκέλι, θα γίνει ένας φωτισμός στην Καλαυρία, όπως 

έγινε μέχρι τη Φούσα. Και όλες οι διαγραμμίσεις του Πόρου, ενόψει της νέας σεζόν. 

Να δώσουμε αυτή την παράταση, ούτως ώστε μέχρι τις 30/4 να ολοκληρωθούν. 

 Όμως, θέλω να πω ότι, γίνεται προσπάθεια, επειδή υπάρχουν πολλά ανεκτέλεστα 

στο ίδιο πρόγραμμα, στο Υπουργείο Εσωτερικών και υπόλοιπα χρημάτων, γίνονται 

ενέργειες να βγάλουμε και άλλη, αρκετά μεγαλύτερη χρηματοδότηση, ούτως ώστε να 

κάνουμε κάποια άλλα έργα στον Πόρο. Όπως στον Σταυρό, όπου τώρα, παίρνουμε 

την…θα πάρουμε την μελέτη, για το πρανί του Σταυρού, εκεί που γκρεμίζουν τα 

βράχια. Και ίσως είναι μια ευκαιρία, μετά από αυτό και αν το πετύχουμε, να φτιάξουμε 

κι αυτό. Καθότι, μας… 
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κα Καραμάνη: Αυτή είναι η έκτη παράταση που θα δώσουμε σήμερα… (ομιλεί εκτός 

μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Αν πάρουμε 350.000 να φτιάξουμε και το Σταυρό, θα ζητήσουμε και 

έβδομη. Το λέω από τώρα, για να μην παρεξηγούμαι στο μέλλον.  

Πρόεδρος: Γιατί παίρνουμε μόνο, αφού την παίρνουμε που την παίρνουμε την 

παράταση. Γιατί παίρνουμε μόνο δίμηνη; Είμαστε σίγουροι ότι, θα ναι μέχρι τον 

τέταρτο έτοιμο;        

Δήμαρχος: Ακούστε. Αυτό είναι του Υπουργείου. Το Υπουργείο έδωσε μια ενιαία 

παράταση, για όλα αυτά τα έργα, έως τις 30/4 του ‘26. 

Πρόεδρος: Οπότε, αναγκαστικά πρέπει να το έχει τελειώσει μέχρι τις 30/6. 

Δήμαρχος: Ναι, εκτός νεωτέρας από το Υπουργείο. 

κα Κανατσίδη: Λοιπόν, μου επιτρέπετε; 

Πρόεδρος: Ναι, κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Πριν διαβάσω την εισήγηση μας, να κάνω μια ερώτηση, κύριε 

Δήμαρχε.  

Η ασφαλτόστρωση, που γίνεται στο Ασκέλι, έχω κάποιες, ας το πούμε, 

παρατηρήσεις, διαμαρτυρίες από κατοίκους του Ασκελίου, που λένε ότι, το 2014 το 

σημείο αυτό, είχε πλημμυρίσει, είναι ρέμα. Δηλαδή, καλύπτεται, ασφαλτοστρώνουμε 

ένα ρέμα. Δεν προηγήθηκε κάποιο έργο, για να οδηγήσουμε τα νερά του ρέματος σε 

ένα ομαλό σημείο. Δηλαδή, καταλαβαίνετε τι λέω, το ‘14 το φάγατε το ρέμα κι εσείς, 

ήσασταν εκεί, έτσι. Αυτό το κομμάτι, ο κύριος Κλάμψης είχε πλημμυρίσει, το 

θυμόσαστε, οι λάσπες μπήκαν… Δηλαδή, τι έχει αλλάξει τώρα και το 

ασφαλτοστρώσαμε; 

Δήμαρχος: Τι έχει αλλάξει; Ήμουν, όπως το είπατε κυρία Κανατσίδη, αν ήμουνα εκεί.  

Λοιπόν, δεν έχει αλλάξει τίποτα.   

κα Κανατσίδη: Και γιατί το ασφαλτοστρώνουμε; 
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Δήμαρχος: Γιατί στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων ο Δήμος, για την οδική ασφάλεια σε 

δρόμους που έχουν τεθεί σε κοινή χρήση, έχει την αρμοδιότητα, το δικαίωμα ή και το 

χρέος, όταν μπορεί να κάνει επεμβάσεις και διορθωτικές ενέργειες.       

κα Κανατσίδη: Θα μπορούσε να κάνει επεμβάσεις… 

Δήμαρχος: Ναι. 

κα Κανατσίδη:...πως να το πω, προϋποθέσεις. Δηλαδή, θα έπρεπε να κάνει κάποιο 

έργο… 

Δήμαρχος: Ωραία, ναι. 

κα Κανατσίδη:... να οδηγηθούν τα νερά του ρέματος κάπου, που να διοχετευτούν, 

να μην έχουμε προβλήματα. 

Δήμαρχος: Αν ήταν ο κύριος Δημητριάδης εδώ… 

κα Κανατσίδη: Θα έχουμε πάλι προβλήματα… 

Δήμαρχος: Αν ήταν ο κύριος Δημητριάδης εδώ, που είχαμε ασχοληθεί με αυτά τα 

πράγματα και προσπαθήσαμε να γίνουν μελέτες, με καθηγητή Πανεπιστημίου, για τις 

απορροές των υδάτων, εκεί που έχουν φράξει τα ρέματα, τα οποία έργα δεν 

προχώρησαν σε εκτέλεση, μεγαλόπνοα σχέδια, ακριβά έργα.  

Εμείς, κάνουμε το σήμερα, για την ασφάλεια του κόσμου και θα συνεχίσουμε και γι’ 

αυτά. Σίγουρα, αλλά αυτά, αυτά καθυστερούν πολλά χρόνια. Είναι δύσκολα έργα… 

κα Κανατσίδη: Ναι, αλλά βλέπετε… τα ζούμε κάθε μέρα, αυτά… 

Δήμαρχος: Τα ζούμε… 

κα Κανατσίδη:...βλέπετε στην τηλεόραση και εξακολουθούμε και κάνουμε τα ίδια 

λάθη. Δεν διορθώνουμε τίποτα. 

Δήμαρχος: Ναι, τώρα… ακούστε, τώρα, μην πούμε στον αέρα, να τα πούμε… δεν 

έχω πρόβλημα εγώ… 

κα Κανατσίδη: Εντάξει, εντάξει, okay, λοιπόν. Επειδή δεν περιμένω κάποια 

απάντηση γι’ αυτό, το καταλαβαίνω. Να διαβάσω την εισήγηση μας.     
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Λοιπόν, ο ισχυρισμός του αναδόχου ότι, η εν λόγω παράταση είναι απαραίτητη, 

προκειμένου να ολοκληρωθούν οι εναπομείνασες εργασίες, για την αποπεράτωση 

των οποίων απαιτείται η διασφάλιση πρόσθετης χρηματοδότησης, δεν ευσταθεί.  

Καθότι, πουθενά στη σύμβαση και τη διακήρυξη του έργου, δεν υπάρχει σχετική 

πρόβλεψη,  συνεπώς το αίτημα, πρέπει να απορριφθεί. Περαιτέρω κι ενώ το έργο 

είχε συμβατική προθεσμία ολοκλήρωσης εννέα μηνών, συν εκ του νόμου, επιπλέον 

οριακή προθεσμία τριών έως τεσσερισήμισι μηνών ακόμα, δηλαδή το μισό της 

συμβατικής διάρκειας του, σύμφωνα με την παράγραφο 4 του άρθρου 147, του νόμου 

4412 του ‘16 και το άρθρο 3 της σύμβασης, η οποία προσμετράται μετά το πέρας των 

όποιων παρατάσεων.  

Εσείς, μέχρι στιγμής, έχετε εγκρίνει πέντε παρατάσεις, συνολικής διάρκειας είκοσι δύο 

(22) επιπλέον μηνών, με τις ακόλουθες αποφάσεις.  

Δημοτικό Συμβούλιο 55/ 23/4 του ‘24, έξι μήνες. 103 8/10 του ‘24, τρεις μήνες. 28 της 

25/2 του ‘25, οχτώ μήνες. 88 19/9 του ‘25, τρεις μήνες. Και η 109 2/12 του ‘25, δύο 

μήνες.  

Είναι πλέον φανερή η εμμονή σας, να μην εισηγείστε, ούτε καν τώρα που διαφαίνεται 

η ολοκλήρωση του έργου, την ενεργοποίηση της οριακής προθεσμίας, ώστε ο 

εργολάβος να μην είχε κανένα πλέον περιθώριο να παζαρεύει την ολοκλήρωση του 

έργου. Και ο Δήμος, να βρισκόταν σε απόλυτη θέση ισχύος, σε περίπτωση που στο 

μεταξύ, ανακύψουν λόγοι ανωτέρας βίας.  

Αντίθετα, εισηγείστε τη χορήγηση απλής παράτασης, δίνοντας έτσι την ευκαιρία στον 

ανάδοχο να επανέλθει ξανά στο μέλλον και να ζητήσει επιπλέον παράταση. 

Τέλος, το μόνο ορθολογικό στην εισήγηση σας, είναι η χορήγηση παράτασης με 

αναθεώρηση, είτε με υπαιτιότητα του Δήμου, η οποία φυσικά έγκειται στην 

αλλοπρόσαλλη αντιμετώπιση του θέματος εκ μέρους σας και στην εμμονή σας να μην 

ενεργοποιείται την οριακή προθεσμία, γεγονός που επιτρέπει στον εργολάβο, να 

καθυστερεί την ολοκλήρωση του έργου, εδώ και σχεδόν ένα έτος. 

Κατόπιν των ανωτέρω, προτείνουμε να τροποποιήσετε την εισήγηση σας, ώστε να 

απορριφθεί το αίτημα και να ενεργοποιηθεί η ελάχιστη προβλεπόμενη οριακή 
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προθεσμία του έργου τρεις μήνες, από τις 5/2 του ‘26, έως 5/5 του ‘26. Ώστε ο 

εργολάβος, να υποχρεωθεί επιτέλους, να το ολοκληρώσει.  

Σε διαφορετική περίπτωση, η παράταξή μας θα ψηφίσει όχι.  

Δήμαρχος: Κυρία Πρόεδρε… 

Πρόεδρος: Ναι, Δήμαρχε. 

Δήμαρχος: Όχι, κυρία Κανατσίδη, δεν θα κάνουμε αυτό που λέτε. Εμείς, θέλουμε να 

γίνουν δουλειές στον Πόρο, όπως γίνονται. Εγώ, δεν θα πάω κανέναν εργολάβο, ούτε 

σε οριακές προθεσμίες, ούτε σε εκπτώσεις. Γιατί μας απέδειξε το παρελθόν, εννιά 

χρόνια, που δεν έγινε τίποτα με αυτά.  

Λοιπόν, εμείς πάμε με παρατάσεις, δεν είναι παράνομο. Θα ολοκληρωθεί μέχρι τις 

30/4 και αυτό και ο φωτισμός. Και θα μαστε όλοι μια χαρά. 

κα Κανατσίδη: Το ελπίζω. 

Πρόεδρος: Ωραία. Να ψηφίσουμε για το έκτο. Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Η κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Ρούσσος. 
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κ. Ρούσσος: Ναι.  

Πρόεδρος: Η κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Όχι.  

Πρόεδρος: Η κυρία Καραμάνη. 

κα Καραμάνη: Όχι.  

Πρόεδρος: Ο κύριος Λίτσας. 

κ. Λίτσας: Όχι. 

Πρόεδρος: Κατά πλειοψηφία, το έκτο6. 

 

ΘΕΜΑ 7ο:      ΕΤΗΣΙΑ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΠΟΣΟΥ ΣΕ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΩΝ 

Ο.Τ.Α. ΚΑΙ ΤΩΝ ΝΟΜΙΚΩΝ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΓΑΛΑΚΤΟΣ      

Πρόεδρος: Έβδομο. Ετήσια καταβολή ποσού σε εργαζομένους στον ΟΤΑ και των 

νομικών τους προσώπων, που είναι δικαιούχοι παροχή γάλακτος. Ο κύριος 

Κανατσίδης, το εισηγείται.  

κ. Κανατσίδης: Ναι. Με την εισήγηση αυτή, κυρία Πρόεδρε, εφαρμόζουμε το άρθρο 

15, του νόμου 5149 του ‘24, το οποίο μας δίνει τη δυνατότητα καταβολής 300€, αντί 

για γάλα, στους εργαζόμενους του Δήμου. Ήδη το εφαρμόζουμε με ομόφωνη 

απόφαση, που το… η οποία ανταποκρίνεται και στην επιθυμία των υπαλλήλων και 

μειώνει τη γραφειοκρατία και δεν επιβαρύνει το Δήμο. Γι’ αυτό το λόγο, προτείνω στο 

Δημοτικό Συμβούλιο, την ψήφιση και την συνέχιση του μέτρου και το ‘26. 

Πρόεδρος: Θέλει κάποιος να τοποθετηθεί, σχετικά με το έβδομο; Ωραία, οπότε 

ομόφωνα;  

Ομόφωνα, το έβδομο7.  

                                            
6 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 13/2026 και ΑΔΑ: 9ΚΠΟΩΞΝ-Ζ26   
7 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 14/2026 και ΑΔΑ: 9ΒΚΜΩΞΝ-ΒΡΗ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%9A%CE%A0%CE%9F%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9626
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%92%CE%9A%CE%9C%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%92%CE%A1%CE%97
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ΘΕΜΑ 8ο:  ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΗΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. 1/2026 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΠΡΟΒΟΛΗΣ  

Πρόεδρος: Όγδοο. Έγκριση της υπ’ αριθμόν 1η του ‘26, απόφασης της Επιτροπής 

Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής. Το εισηγείται, ο κύριος Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης: Στα πλαίσια της εξωστρέφειας του Δήμου Πόρου και της ενίσχυσης του 

τουριστικού προϊόντος, αποφασίστηκε… 

Πρόεδρος: Το μικρόφωνο είναι ανοιχτό; 

κ. Μάνεσης: Ανοιχτό είναι … αποφασίζεται η συμμετοχή του Δήμου Πόρου, σε δύο 

πολύ μεγάλες εκθέσεις. Η πρώτη είναι η έκθεση της Ουτρέχτης, με τη συμμετοχή της 

Γεωργίας Παπαχρήστου. Και η δεύτερη η ITB Βερολίνου, με τη συμμετοχή του 

Ευάγγελου Ταρταράκη.  

Πρόεδρος: Υπάρχει κάποια ερώτηση σχετικά; Τοποθέτηση; Όχι.  

Επομένως και το όγδοο, ομόφωνα8.  

 

ΘΕΜΑ 9ο:    ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΩΝ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ Δ.Σ 

ΤΟΥ Δ.Λ.Τ. ΠΟΡΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2026       

Πρόεδρος: Ένατο. Καθορισμός αποζημιώσεων των μελών του Διοικητικού 

Συμβουλίου, του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Πόρου, για το ‘26. Θα το εισηγείτο ο 

κύριος Μουτζουβής, αλλά απουσιάζει, επομένως Δήμαρχε; 

Δήμαρχος: Ναι, ναι. Σύμφωνα με τη νομοθεσία, τα Λιμενικά Ταμεία συνιστώνται ως 

Δημοτικά Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου και σύμφωνα με το νόμο, το άρθρο 

του νόμου 242, του νόμου 3463 του 2006, στον Πρόεδρο και στα μέλη του 

συμβουλίου του νομικού προσώπου, εκτός από τον Δήμαρχο, τον Αντιδήμαρχο, τον 

Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου και τον Πρόεδρο της Κοινότητας, επιτρέπεται να 

καταβάλλεται αποζημίωση για κάθε συνεδρίαση, έως τρεις συνεδριάσεις κάθε μήνα, 

ύστερα από απόφαση του Δημοτικού ή Κοινοτικού Συμβουλίου. Το ύψος 

                                            
8 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 15/2026 και ΑΔΑ: 929ΡΩΞΝ-ΗΩΔ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/929%CE%A1%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%97%CE%A9%CE%94
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αποζημίωσης, για κάθε συνεδρίαση, ανέρχεται στο 1/% των μηνιαίων εξόδων 

παράστασης των Δημάρχων ή των Προέδρων των Κοινοτήτων, αντίστοιχα.  

Εάν ο Πρόεδρος και ο Αντιπρόεδρος λαμβάνουν έξοδα παράστασης, δικαιούνται 

αποζημίωση για τη συμμετοχή των συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου. 

Βάση των προαναφερομένων και με δεδομένο τον μισθό, δεν τον λέει μισθό, το λέει 

αποζημίωση του Δημάρχου, το ποσό που προκύπτει, το 1% είναι 32,5€ ανά 

συνεδρίαση, μειούμενη των νόμιμων κρατήσεων, για το έτος 2026.  

Κατόπιν των ανωτέρω, εισηγούμαι τον καθορισμό της αποζημίωσης των μελών του 

Διοικητικού Συμβουλίου, του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Πόρου, για το έτος 2026, 

με το ποσό των 32,5€, μειούμενη των νόμιμων κρατήσεων.   

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη, κύριε Λίτσα; 

κα Κανατσίδη: Πιστεύω την ξέρετε την άποψη μας, θα την αναλύσω. Η παράταξή 

μας θα ψηφίσει όχι, για τους λόγους που αναπτύξαμε αναλυτικά, κατά τη λήψης της 

υπ’ αριθμό 126, στις 18/10 του ‘25, όμοιας απόφασης.  

Συγκεκριμένα, όπως έχουμε σχολιάσει και σε άλλες περιπτώσεις που συζητήθηκαν 

αντίστοιχα θέματα, η δημοτική μας… η δημοτική σας αρχή, χρησιμοποιεί κάθε νόμιμο 

τρόπο προκειμένου να εξασφαλίσει, για όλα τα μέλη της, οικονομικά ανταλλάγματα 

για τη συμμετοχή τους στα όργανα του Δήμου και του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου.  

Μέχρι στιγμής, έχετε εγκρίνει αποζημίωση 38,89€, για τις συμμετοχές των Δημοτικών 

Συμβούλων στις συνεδριάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου, για όλη την πενταετία.  

Μηνιαία έξοδα παράστασης 600€ και 240€ για τον Πρόεδρο και την Αντιπρόεδρο του 

Λιμενικού Ταμείου, για το ‘24. Ομοίως και για το ‘25 στο επόμενο θέμα.  

Και αποζημίωση 26,35€, για τις συμμετοχές των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου 

του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου, στις συνεδριάσεις του οργάνου για το 2024.  

Για την καταβολή της αποζημίωσης αυτής, η συνολική επιβάρυνση για το Δημοτικό 

Λιμενικό Ταμείο του ‘24, ήταν 2.898€. Ενώ, για το 2025 που έγιναν είκοσι εννέα (29) 

συνεδριάσεις, ήταν 3.821€ και στην πενταετία, μπορεί να ξεπεράσουν συνολικά τις 

20.000€, 4.000 για κάθε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου. 
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Η παράταξή μας, η οποία στα εννέα χρόνια διοίκησης της δεν ενέκρινε ποτέ, καμία 

αποζημίωση για τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και του Διοικητικού Συμβουλίου 

του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου και επέστρεφε στην κοινωνία, μέσω χορηγιών, που 

ανακοίνωνε το σύνολο των αντιμισθιών που λάμβαναν τα αμειβόμενα μέλη της, ήτοι 

συνολικά 534.299€, έχει δεσμευθεί ότι, θα ακολουθήσει την ίδια πρακτική, για τις 

αποζημιώσεις που δικαιούνται τα μέλη της, δυνάμει των αποφάσεων που εγκρίνονται 

για την τρέχουσα δημοτική περίοδο. Έτσι, για το 2024 διαθέσαμε το σύνολο των 

ποσών που κατατέθηκαν στους λογαριασμούς μας, ήτοι 4.000€ σε διάφορους 

σκοπούς που δημοσιοποιήσαμε. Ενώ ήδη έχουμε ανακοινώσει ότι, τα ποσά που 

λάβαμε για το 2025, περίπου 2.000€, θα τα διαθέσουμε για την αποκατάσταση του 

Ιερού Ναού της Υπαπαντής, ο οποίος καταστράφηκε από πυρκαγιά. Η ίδια δέσμευση 

ισχύει και για τις αποζημιώσεις, που αφορούν τις συμμετοχές των μελών μας στο 

Διοικητικό Συμβούλιο, του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου. 

Σαν να μην φτάνουν τα παραπάνω, το πλέον εξωφρενικό φέτος είναι ότι, στην 

εισήγησή σας, η αντιμισθία του Δημάρχου, επί της οποίας υπολογίζεται η 

αποζημίωση των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου, ανά συνεδρίαση, εμφανίζεται 

να ανέρχεται σε ποσό 3.205€, ενώ η όμοια εισήγηση για το ‘25 έκανε λόγο για 2. 

635€. Με αποτέλεσμα, το αναλογούν ποσό ανά μέλος, ανά συνεδρίαση να ανέρχεται 

για το 2026 σε 32,05€ έναντι 26,35€ το 2025, αύξηση 22%. Επί τούτου, είναι 

απολύτως αναγκαία η παροχή διευκρίνισης εκ μέρους σας, ανεξαρτήτως της ψήφου 

μας, η οποία φυσικά θα παραμείνει κατηγορηματικά αρνητική. 

Πρόεδρος: Να πω κάτι σχετικά; Τώρα κατάλαβα τι έχει γίνει. Όχι. Τώρα, ψηφίζουμε 

για τις αποζημιώσεις που θα πάρουμε για το ‘25. Το ‘25, υπήρχε αύξηση στην 

μισθοδοσία του Δημάρχου, σε σχέση με το ‘24. Το ‘25, ψηφίσαμε για το ‘24. Το ‘25 

ψηφίσαμε… τώρα το κατάλαβα. 

Δήμαρχος: Ακριβώς. Ναι, έχεις δίκιο. 

Πρόεδρος: Γι’ αυτό, άλλαξε… 

Δήμαρχος: Είναι μεικτή η αποζημίωση… 

Πρόεδρος: Η μισθοδοσία του Δημάρχου, αυξήθηκε από το νόμο το ‘25. 

Δήμαρχος: Ναι, ναι. Έτσι είναι, κυρία Πρόεδρε. 
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κ. Κανατσίδης: Κυρία Πρόεδρε. Κάποια στιγμή, πρέπει να σταματήσει και αυτή η 

καραμέλα, με τις δωρεές, που έκανε η προηγούμενη δημοτική αρχή, προς το Δήμο. 

Εμείς, όταν πήγαμε στον Δήμο, λείπανε μέχρι και τα στυλό. Οι κουρτίνες, τα 

κουρτινόξυλα, τα κλιματιστικά. Όλα… 

κα Καραμάνη: Ομιλεί εκτός μικροφώνου. Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

κ. Κανατσίδης:... σε παρακαλώ πολύ, σε παρακαλώ πολύ, μη με διακόπτεις. 

Λείπανε τα πάντα. Μια βδομάδα, το φορτηγάκι ήταν από κάτω και φόρτωνε 

πράγματα. Μην μας κουνάνε λοιπόν, συνέχεια, τις δωρεές. Επιτέλους, οι δωρεές δεν 

γίνονται έτσι. Και σε μας κάνουν τώρα δωρεές. Περνάνε από Δημοτικό Συμβούλιο. 

Έχουν μαζέψει μία τσάντα αποδείξεις, που έχουν κάνει διάφορα ψώνια και μας τα 

παρουσιάζουν εδώ πέρα, ως δωρεές.  

Εμείς, όταν ανεβήκαμε στο Δημαρχείο, δεν υπήρχε τίποτα. Ούτε φωτοτυπικά δεν 

είχαν αφήσει, ούτε κλιματιστικά δεν είχαν αφήσει. Τα είχαν πάρει όλα. Τους πίνακες… 

όλα… 

κα Κανατσίδη: Λέτε ψέματα, κύριε Κανατσίδη λέτε ψέματα. Λέτε ψέματα. Λέτε 

ψέματα.  

Πρόεδρος:... θα σας δώσω το λόγο… Κυρία Κανατσίδη, θέλετε να… 

κ. Κανατσίδης: Τις κουρτίνες δεν τις πήρατε; Τα κουρτινόξυλα, δεν τα πήρατε; 

κα Κανατσίδη: Οι κουρτίνες ήταν αγορασμένες από αυτόν και… 

Πρόεδρος: Συγνώμη, να μιλήσει ένας - ένας, για να ακουγόμαστε. 

κα Κανατσίδη:... παρέδωσε, ξανάβαλε τις κουρτίνες που είχε βρει.  

κ. Κανατσίδης: Τους υπαλλήλους τους πήρατε, τους πήγατε και κάνατε δικές σας 

δουλειές. Ξεγυμνώσατε το Δημαρχείο. Αυτά αλλού... 

κα Κανατσίδη: Οι υπάλληλοι αυτοί ήταν ειδικοί συνεργάτες. Τι είναι αυτά που λέτε; 

Ειδικοί συνεργάτες, που απολύθηκαν. Που δεν ξαναπροσλήφθηκαν. 

κ. Κανατσίδης: Οι οποίοι εκπαιδεύτηκαν στο σύστημα του Δήμου και μετά… 
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Πρόεδρος: Κύριε Κανατσίδη. Μισό λεπτό, συγνώμη, συγνώμη. Ολοκληρώστε τι 

θέλετε να πείτε, να πάρουν το λόγο να απαντήσουν… 

κ. Κανατσίδης: Αυτό θέλω να πω. Ότι επιτέλους… μας κουνάνε συνέχεια τις δωρεές 

που κάνανε προς το Δήμο.  

Πρόεδρος: Ωραία. Κυρία Καραμάνη, θα σας δώσω το λόγο. 

κ. Κανατσίδης: Εμείς, όταν ανεβήκαμε στο Δήμο… εμείς, όταν ανεβήκαμε στο Δήμο, 

δεν βρήκαμε ούτε κουρτίνες, ούτε κουρτινόξυλα. Ούτε φωτοτυπικά, ούτε κλιματιστικά, 

ούτε τίποτα. Ούτε στυλό δεν βρήκαμε. 

Πρόεδρος: Ωραία, εντάξει. Κυρία Καραμάνη. 

κα Καραμάνη: Κύριε Κουτουζή, απορώ πως επιτρέπετε αυτό το πράγμα. Δεν 

βρήκατε στο Δημαρχείο πράγματα; Δεν έγινε παραλαβή-παράδοση; Δεν υπάρχει 

φωτογραφικό υλικό; Τι αφήσαμε, τι πήρατε; Τι είναι αυτά που ακούμε; Κι εμείς, θα 

λέμε τις θέσεις μας. Σε όποιον αρέσει. Σε όποιον δεν αρέσει, να μην ακούει. 

κα Κανατσίδη: Αυτό γίνεται ακριβώς… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Ωραία.  

Δήμαρχος: Να απαντήσω… 

Πρόεδρος: Ο κύριος Μουτζουβής, προσήλθε, πριν από την ψήφιση του ένατου 

θέματος. Κατά τη συζήτηση του ένατου θέματος. 

Δήμαρχος: Λοιπόν, να απαντήσω, να πω κάτι. 

Πρόεδρος: Ναι, Δήμαρχε. 

κ. Λίτσας: Πριν απαντήσει…okay. 

Πρόεδρος: Ναι, Δήμαρχε, να πει κάτι ο κύριος Λίτσας, για να απαντήσετε, να 

απαντήσετε ολοκληρωμένα.  

κ. Λίτσας: Όχι, όχι. Αυτό που είπε η κυρία Ντίνα. Πρέπει να απαντήσει, γιατί έκανε 

παράδοση-παραλαβή ο κύριος Δημητριάδης. Ο κύριος Κουτουζής παρέλαβε. Οπότε, 

όλα… 
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κα Καραμάνη: Είμαστε παρόντες, με τους προϊσταμένους. Τι δεν… (ομιλεί εκτός 

μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Ωραία. 

Δήμαρχος: Λοιπόν. Να απαντήσω, εντάξει. Λοιπόν, εγώ δεν θα σχολιάσω τις 

ανακοινώσεις των Συμβούλων. Δε θα σχολιάσω ούτε τις δικές σας, ούτε των δικών 

μου Συμβούλων.  Ο καθένας, λέει ότι θέλει εδώ πέρα και ακούγεται. Εγώ, θέλω να 

πω… 

κα Κανατσίδη: Δεν μπορεί να λέει ο καθένας ό,τι θέλει… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κα Καραμάνη: Ό,τι θέλει; (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Αφήστε να τοποθετηθεί και θα σας ξαναδώσω το λόγο. 

Δήμαρχος: Βεβαίως, η κυρία Πρόεδρος… 

κ. Κανατσίδης:... τόσες χιλιάδες… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Κύριε Κανατσίδη… κύριε Κανατσίδη, να μιλήσει ο Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Ωραία. Η κυρία Πρόεδρος, διευθύνει τη συζήτηση. Εγώ δεν έχω να… 

κα Καραμάνη: Ωραία. Κύριε Κανατσίδη, εμείς έχουμε αποδείξει… 

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη… μισό λεπτό, μισό λεπτό.  

κα Καραμάνη:... θα φέρετε τι έλειπε από το Δημαρχείο. 

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη, δεν έχετε το λόγο. Μισό λεπτό. Μισό λεπτό. Μιλούσε ο 

Δήμαρχος. Δεν μπορούμε, γίνεται χάος.  

Δήμαρχος: Θα πω ένα όμως. Θα το πω, θα το πω έτσι κομψά. Δεν θα πω όπως ο 

κύριος Κανατσίδης. Με την έννοια συμφωνώ, την καραμέλα την επαναλαμβανόμενη. 

Μην το λέτε συνέχεια. Εμάς μας συμφέρει, εμένα, να το λέτε.  

Ο κόσμος του Πόρου, δεν είναι επαίτες. Να θέλουν 4.000 την πενταετία, από ένα 

μέλος του Λιμενικού Ταμείου. Δηλαδή εγώ, μερίμνησα σαν Δήμαρχος και η Motor Oil, 

μας έδωσε 60 χιλιάδες ευρώ - 70, δωρεές. Μπροστά σε αυτά, τα 4 χιλιάρικα δεν είναι 

τίποτα, τα 4 χιλιάρικα στα 70. Αν μεριμνήσω για την Υπαπαντή, που θίξατε, το 
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θρησκευτικό συναίσθημα, εγώ και φέρω μια χορηγία 150.000€ τι θα πω; Ότι είμαι ο 

Βασιλεύς; Και χορηγώ τους… Αυτά μην τα λέτε. Κάνουν κακό στην κοινωνία. Δεν 

είναι επαίτες οι Ποριώτες… 

κα Κανατσίδη: Κυρία Πρόεδρε, κύριε Κουτουζή… κύριε Δήμαρχε 

Δήμαρχος:… να θέλουνε τα… τα λεφτά τα δικά σας. 

κα Κανατσίδη: Εμείς, εισηγηθήκαμε τη θέση μας στο συγκεκριμένο θέμα. Μιλάμε για 

το συγκεκριμένο θέμα. Και εισηγηθήκαμε την άποψη μας. Ποιο είναι το παράξενο; 

Πρόεδρος: Ωραία, ωραία. Κύριε Γκιων. 

κ. Γκιων: Εγώ, θα ήθελα να τονίσω, στην κυρία Κανατσίδη, ότι δεν είναι κομψό, αυτή 

να μιλάει για τα χρήματα. Που έδωσε ολόκληρο αγώνα, για να πάρει τα αναδρομικά 

του Προέδρου, 8-10.000. Ολόκληρο αγώνα. Και τώρα, έρχεται εδώ και μας κάνει 

μαθήματα, για τα 32€ που θα δίνουμε σε κάθε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του 

Λιμενικού Ταμείου. Είναι αστείο δηλαδή. Ολόκληρο αγώνα έδωσε, για να πάρει τα 

αναδρομικά του Προέδρου.  

κα Κανατσίδη: Για τα οικονομικά, όλοι κρινόμαστε. Όλοι κρινόμαστε και ο Πόρος 

ξέρει, ξέρει κύριε Γκιων.  

Πρόεδρος: Ωραία. Ωραία, ωραία, μην πετάγεστε. Μην πετάγεστε. Απλά, κύριε 

Μουτζουβή, δεν μιλάμε για το θέμα, επί αυτού. Δηλαδή, έχει πάει λίγο, έχει ανοίξει η 

συζήτηση. Έχει ανοίξει, γι’ αυτό δεν ξέρω τι θέλετε να…Μισό λεπτό. Δεν ξέρω τι 

θέλετε να πείτε, γι’ αυτό το λέω. Γι’ αυτό.  

κα Καραμάνη: Ομιλεί εκτός μικροφώνου. Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

Πρόεδρος: Λοιπόν. Ωραία, να ψηφίσουμε; Να ψηφίσουμε; Ωραία, να ψηφίσουμε. 

Πάμε στο ένατο. Ψηφίζουμε το ένατο. Κύριε Κανατσίδη, ψηφίζουμε. Κύριε 

Μουτζουβή, ψηφίζουμε...  

Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Η κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Ναι. 
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Πρόεδρος: Ο κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Ρούσσος. 

κ. Ρούσσος: Ναι.  

Πρόεδρος: Η κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Όχι.  

Πρόεδρος: Η κυρία Καραμάνη. 

κα Καραμάνη: Όχι.  

Πρόεδρος: Ο κύριος Λίτσας. 

κ. Λίτσας: Όχι. 

Πρόεδρος: Κατά πλειοψηφία το ένατο9. 

Δήμαρχος: Κυρία Πρόεδρε, ένα λεπτό. 

Πρόεδρος: Ναι. 

                                            
9 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 16/2024 και ΑΔΑ: ΡΠ6ΧΩΞΝ-54Α   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A1%CE%A06%CE%A7%CE%A9%CE%9E%CE%9D-54%CE%91
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Δήμαρχος: Το όχι, σημαίνει ότι, δεν θα τα πάρετε. Όχι θα τα πάρετε και θα τα δώσετε. 

κα Κανατσίδη: Ότι δεν ψηφίζουμε το θέμα. Το όχι, είναι ότι δεν ψηφίζουμε το θέμα. 

Δήμαρχος: Άρα, δεν συμφωνείτε, δεν παίρνετε την αντιμισθία.  

κα Κανατσίδη: Όχι, δεν πάει έτσι. 

Δήμαρχος: Εμ, πως πάει;  

κα Κανατσίδη: Δεν πάει έτσι. Περνάει, ψηφίζεται κατά πλειοψηφία. Εμείς, δεν 

συμφωνούμε.  

κα Καραμάνη: … εσείς τα ψηφίζετε, τα παίρνουμε… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κα Κανατσίδη:... τα παίρνουμε… (ομιλεί εκτός μικροφώνου)  

Δήμαρχος: Το ψηφίζουμε εμείς, για να κάνουμε εσάς ήρωες.   

κα Κανατσίδη: Μπράβο. 

Δήμαρχος: Μπράβο, είσαστε επιτυχημένοι, πολιτικά.  

Πρόεδρος: Ωραία. Πάμε στο δέκατο. 

κα Κουτουζή: Παιδιά, τη στιγμή που είναι νόμιμο, τελείωσε η υπόθεση. Τι… (ομιλεί 

εκτός μικροφώνου) 

 

ΘΕΜΑ 10ο:   ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ  ΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ 

ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ ΔΣ  ΔΛΤ  ΠΟΡΟΥ  ΕΤΟΥΣ 2025     

Πρόεδρος: Πάμε στο δέκατο. Καθορισμός εξόδων παράστασης Προέδρου, 

Αντιπροέδρου, για το Διοικητικό Συμβούλιο, του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Πόρου. 

Το εισηγείται, ο κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Καλύτερα να μην το εισηγηθώ, γιατί θα γίνουμε επαίτες, αν πούμε 

ότι είναι… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Εισηγηθείτε το τώρα, να προχωρήσουμε.  
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κ. Μουτζουβής: Τέλος πάντων. Σύμφωνα με τις προβλέψεις και του νόμου περί 

Δήμων και Κοινοτήτων, αλλά και της σχετικής εγκυκλίου, που έχει βγάλει το 

Υπουργείο Εσωτερικών, για το Λιμενικό Ταμείο του Πόρου η αποζημίωση Προέδρου 

και Αντιπροέδρου, ως έξοδα παραστάσεως, επαναλαμβάνω, έξοδα παραστάσεως, 

για την παράσταση τους στα συμβούλια. Δεν είναι, δεν έχει κάποια σχέση εργασίας, 

ούτε ο Αντιπρόεδρος, ούτε ο Πρόεδρος. Ότι κάνουν το κάνουν με υπερβάλλοντα 

ζήλο. Και όχι μόνο εδώ και σε άλλα Λιμενικά Ταμεία. Και επίσης, είναι αποζημίωση 

για κάθε Σύμβουλο, που συμμετέχει κι αυτός στα Διοικητικά Συμβούλια. Δεν ξέρω αν 

έχετε να πείτε πάλι κάτι, γι’ αυτό.  

Πρόεδρος: Ωραία. Σχετικά με το δέκα; Κυρία Κανατσίδη; 

κα Κανατσίδη: Ψηφίζουμε όχι…(ομιλεί εκτός μικροφώνου) Λοιπόν.  

Η παράταξη μας, θα ψηφίσει όχι, για τους λόγους που αναπτύξαμε αναλυτικά, στο 

παραπάνω θέμα. 

Πρόεδρος: Ωραία. Επομένως και το δέκατο, κατά πλειοψηφία10.    

κ. Μουτζουβής: Πάντως, είναι… νομίζω ότι, δεν ξέρω… ούτε σε Δημοτικά 

Συμβούλια, ούτε σε συμβούλια Λιμενικών… έχω ρωτήσει πάρα πολλούς Δήμους. Και 

φίλους και αιρετούς και διοικητικά συμβούλια Λιμενικών Ταμείων, γιατί είμαστε και σε 

μια μεγάλη ένωση με τριάντα οκτώ (38) Λιμενικά Ταμεία. Αυτό είναι πρωτόγνωρο, 

που γίνεται εδώ στον Πόρο. Να μην, τέλος πάντων, να τζατζαριζόμαστε 

αντιπολίτευση και συμπολίτευση, γιατί… 

κα Κανατσίδη: Εννοείτε… Κύριε Μουτζουβή, είναι πρωτόγνωρο αυτό που έκανε η 

προηγούμενη δημοτική αρχή. Να μην εισπράττει αποζημιώσεις, οι Πρόεδροι, 

Αντιπρόεδροι και τα μέλη του ΔΣ. Αυτό εννοείτε, ήταν πρωτόγνωρο; Αυτό εννοείτε; 

κ. Μουτζουβής: Ε, ναι. Αυτό που τουλάχιστον, εν πάση περιπτώσει, ναι.  

κα Κανατσίδη: Αυτό ήταν πρωτόγνωρο, πράγματι.  

Πρόεδρος: Ωραία, να προχωρήσουμε;  

                                            
10 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 17/2026 και ΑΔΑ: 9Ψ5ΘΩΞΝ-ΜΔΘ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%A85%CE%98%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9C%CE%94%CE%98
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κ. Μουτζουβής: Είσαστε εύποροι. Μπράβο σας όμως. Και στα συναισθήματα και 

στα χρήματα. 

Πρόεδρος: Ωραία. Προχωράμε στο ενδέκατο.  

κα Καραμάνη: Τα χρήματα τα ξαναδίνουμε πίσω… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Η τροποποίηση… Κοιτάχτε, κυρία Καραμάνη, κοιτάχτε. Εγώ, δεν θα… 

Όχι, όχι, να σας πω κάτι. Δεν θα αρνηθώ ότι, τα δίνετε πίσω. 

κ. Γκιων: Που, που; Που;… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Όχι, αφήστε να… να ολοκληρώσω τη σκέψη μου. 

κα Καραμάνη: Ομιλεί εκτός μικροφώνου. Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

Πρόεδρος: Λέω, θέλω να πω ότι, δεν θα αρνηθώ ότι τα δίνετε, δεν μπορώ να το 

ελέγξω. Οπότε, εγώ πιστεύω αυτό που λέτε. Όχι, δεν μπορώ… να το ελέγξουμε. Εγώ 

το πιστεύω. Αλλά ο νόμος, έχει συγκεκριμένη διαδικασία… 

κ. Ροΐδης: Έτσι ακριβώς. (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος:... εάν εσείς δεν θέλετε να τα λάβετε, να τα λαμβάνετε. Συγνώμη, να 

τοποθετηθώ; 

κ. Ροΐδης: Που τα δίνει; 

Πρόεδρος: Να τα λαμβάνετε και να τα αποδίδετε στον προϋπολογισμό. Έχουμε 

ξαναπεί ότι δεν υπάρχουν κάποιοι κωδικοί. Κι αυτό, είναι εν μέρη αλήθεια. Αλλά τώρα, 

να μην ξανανοίξουμε τη συζήτηση. Εγώ, ποτέ δεν θα αρνηθώ το λόγο, αυτό που λέτε 

ότι τα δίνετε. Το πιστεύω, γιατί δεν μπορώ να αποδείξω το αντίθετο. Λοιπόν, πάμε 

στο… 

Δήμαρχος: Κυρία Πρόεδρε, ένα λεπτό. Εγώ, θέλω να ενημερώσω το Δημοτικό 

Συμβούλιο και τον κόσμο. Ήμουν εφτά χρόνια Αντιδήμαρχος, με την προηγούμενη 

δημοτική αρχή. Έπαιρνα 1.000€ το μήνα αντιμισθία, 12.000€ το χρόνο, με εφτά 

χρόνια είναι 85.000€. Ποτέ δεν έδωσα στο Δήμαρχο τον πρώην, ένα ευρώ (1€). Τα 

έκανα ότι ήθελα.  

κα Καραμάνη: Και γιατί λέγατε ότι τα παίρνατε; (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 
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κ. Λίτσας: Εγώ, νομίζω ότι… 

Δήμαρχος: Γιατί πιεζόμουν να πω ψέματα.  

κ. Λίτσας: Λέγατε ψέματα σε ποιόν; Στο Δήμαρχο ή στον κόσμο;  

Δήμαρχος: Εγώ δεν έδωσα ένα ευρώ (1) ποτέ.  

κα Καραμάνη: Άρα μας κοροϊδεύατε... (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Λίτσας: Άρα, κάπου λέγατε ψέματα. ‘Η στον Δήμαρχο ή στον κόσμο ή σε μας. 

Αλλά να επανέλθω, να επανέλθω σε αυτό που είπαμε. Ότι προηγουμένως… 

κ. Ροΐδης: Κι εμείς αν λέγαμε ότι… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Λίτσας: Να επανέλθω σε αυτό που είπαμε. Ότι πήρατε ένα πρωτόκολλο 

παράδοσης - παραλαβής….    

Πρόεδρος: Ας κρατήσουμε… κύριε Κανατσίδη, να κρατήσουμε ένα επίπεδο. Γίνεται 

μία συζήτηση… εντάξει… μην κάνουμε χειρονομίες… 

κ. Λίτσας: Να μας διευκρινίσουν αν λείπανε τραπέζια, καρέκλες, κουρτίνες. 

κ. Ρούσσος:... αφού μίλησε… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Λίτσας: Εντάξει, πετιόμαστε όλοι… 

Πρόεδρος: Εντάξει, δεν είμαστε παιδιά. Να μιλήσουμε σαν… 

κ. Λίτσας: Ωραία… 

Πρόεδρος: Κύριε Λίτσα. 

κα Καραμάνη: Ο κύριος Δημητριάδης δεν θα έπιανε εμένα ή τον κύριο Λίτσα, να μας 

πει ότι, ο κύριος Κουτουζής… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Ροΐδης: Ναι, ο κύριος Δημητριάδης, την προηγούμενη φορά είπε ότι… 

κα Καραμάνη: Δεν θα έπιανε εμένα ή τον κύριο Λίτσα, να μας πει ότι ο κύριος 

Κουτουζής δεν έδινε τα χρήματα του. 

κ. Ροΐδης: Αυτός είπε ότι, όλοι τα δίνανε πίσω. Και τώρα, ο κύριος Κουτουζής, λέει 

ότι δεν τα έδινε. 
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κα Καραμάνη: Ο κύριος Κουτουζής, λέει σε μας… 

κ. Ροΐδης: Επομένως, μας είπε ψέματα.  

κα Καραμάνη:... ότι δεν τα έπαιρνε. Οπότε κάπου έλεγε ψέματα. 

κ. Ροΐδης: Ναι, γιατί δεν είπε ο κύριος Δημητριάδης την προηγούμενη… 

κα Καραμάνη:... σε μας;… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Ροΐδης: Κι αυτά που δίνατε εσείς, υπάρχει, υπάρχουν συγκεκριμένοι κωδικοί. 

κα Καραμάνη: Εντάξει, εντάξει… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Ροΐδης: Τα χρήματα, μπαίναν στον λογαριασμό των Αντιδημάρχων. Απ’ ότι έχω 

ρωτήσει εγώ…  

κα Κανατσίδη: Στους λογαριασμούς μας, ναι... (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Ροΐδης: Ωραία και μετά τι γινόντουσαν; 

κα Καραμάνη: Εγώ κύριε Μουτζουβή, θα πω ότι πρωτοτυπούσαμε και σε κάτι άλλο. 

Είμαστε πάντα ο… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Ροΐδης: Μετά, μετά. Τα χρήματα, μπαίναν στο λογαριασμό των Αντιδημάρχων. 

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη, μιλάει η κυρία Κανατσίδη, με τον κύριο Ροΐδη. Κύριε 

Μουτζουβή, μιλάτε παράλληλα. 

……… 

Σε αυτό το σημείο, Δημοτικοί Σύμβουλοι ομιλούν ταυτόχρονα, εκτός μικροφώνου. 

Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

……… 

Πρόεδρος: Μιλάτε παράλληλα. Μιλάτε παράλληλα. Κύριε Μουτζουβή, μιλούσε ο 

κύριος Ροΐδης, έχει κάνει μια τοποθέτηση. Και η κυρία Κανατσίδη, είχε αρχίσει να 

απαντάει. Θα χάσουμε κάτι. Κάποιος μπορεί να πει κάτι, που μπορεί να είναι και 

σημαντικό και να μην το ακούσουμε. Να μιλάει ο καθένας, με τη σειρά του. Θέλετε να 

απαντήσετε κάτι; 
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κα Κανατσίδη: Όχι. Το επίπεδο έχει πέσει πάρα πολύ χαμηλά και δεν θέλω να πω 

τίποτα. 

Πρόεδρος: Ωραία. Λοιπόν. Τελειώνει λοιπόν, ολοκληρώνεται η συζήτηση.  

 

ΘΕΜΑ 11ο: ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜΟ 34/2024 ΑΠΟΦΑΣΗΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ         

Πρόεδρος: Πάμε στο εντέκατο. Τροποποίηση της υπ’ αριθμόν 34 του ‘24, απόφαση 

του Δημοτικού Συμβουλίου. Αφορά κάποια επιτροπή. Ποια επιτροπή είναι Δήμαρχε, 

δεν θυμάμαι. 

Δήμαρχος: Λοιπόν.  

Πρόεδρος: Σφραγίσεων, Επιτροπή Σφραγίσεων. 

Δήμαρχος: Είναι… όχι. Και εκτέλεσης διοικητικών πράξεων. Το αρμόδιο όργανο για 

τη σφράγιση και εκτέλεση διοικητικών πράξεων, όλων των καταστημάτων και των 

επιχειρήσεων, δικαιοδοσίας του Δήμου, είναι η Δημοτική Αστυνομία ή το όργανο που 

ορίζεται γι’ αυτόν τον σκοπό, από το Δημοτικό Συμβούλιο και αποτελείται από 

υπαλλήλους ή και αιρετούς, στην περίπτωση που δεν έχει συσταθεί Δημοτική 

Αστυνομία. Όπως ο Δήμος ο δικός μας. Το αρμόδιο όργανο, κατά την εκτέλεση των 

ανωτέρων πράξεων, δύναται, όπου κρίνει αναγκαίο, να ζητά τη συνδρομή της 

Ελληνικής Αστυνομίας, η οποία υποχρεούται να την παρέχει, σύμφωνα με τις 

διατάξεις των άρθρων 159, 161 του Προεδρικού Διατάγματος 141 του ‘91.  

Η εν λόγω επιτροπή συστάθηκε στον Δήμο μας, επί την υπ’ αριθμό 34 του ‘24, 

απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου. Ωστόσο, με την εκδημία των δημοτικών 

υπαλλήλων, Πασχάλη Γεωργίου και Σταύρου Γραβάνη, απαιτείται τροποποίηση και 

επικαιροποίηση των μελών της, ως εξής:  

Τακτικά μέλη. Ο Μακρής Γεώργιος, δημοτικός υπάλληλος, ως πρόεδρος.  

Η Πρωτόπαππα Φανή, δημοτικός υπάλληλος, ως μέλος. 

Ο Βαμβακάρης Μιχαήλ, δημοτικός υπάλληλος, ως μέλος. 
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Με αναπληρωματικά μέλη, τον Μπίσια Στέφανο, δημοτικό υπάλληλο. 

Κρίκωνα Σοφία, δημοτικό υπάλληλο. 

Δημόπουλο Διονύσιο, δημοτικό υπάλληλο.  

Η θητεία της ως άνω επιτροπής διαρκεί ως τη λήξη της δημοτικής περιόδου.  

Αντικείμενο της επιτροπής, θα είναι η σφράγιση και η εκτέλεση όλων των διοικητικών 

πράξεων, όλων των καταστημάτων και των επιχειρήσεων, δικαιοδοσίας του Δήμου 

Πόρου, σύμφωνα με το άρθρο Α80 του δημοτικού κώδικα και του νόμου 3463 του 

2006.  

Πρόεδρος: Υπάρχει κάποια τοποθέτηση ή ερώτηση, σχετικά;  Δεν υπάρχει 

αντίρρηση.  Ομόφωνα το ενδέκατο11.  

 

ΘΕΜΑ 12ο: ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΚΑΙ ΟΡΙΣΜΟΣ ΜΕΛΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΣΥΜΒΙΒΑΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΛΥΣΗΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 

ΕΤΟΣ 2026 

Πρόεδρος: Δωδέκατο και τελευταίο, για σήμερα. Συγκρότηση και ορισμός μελών 

Επιτροπής συμβιβαστικής επίλυσης φορολογικών διαφορών, για το έτος ‘26. Το 

εισηγείται ο Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Ναι, είναι μία ανάλογη επιτροπή, η οποία όμως, στη διάρκεια λειτουργίας 

της, δεν είναι όσο επιθυμούμε. Είναι ετήσια. Κατόπιν των ανωτέρω, εισηγούμαι τη 

σύσταση της Επιτροπής συμβιβαστικής επίλυσης φορολογικών διαφορών, για το 

2026. 

β) τον ορισμό των μελών της Επιτροπής συμβιβαστικής επίλυσης φορολογικών 

διαφορών, για το έτος ‘26, ως εξής. 

Τον Αντιδήμαρχο, κύριο Κανατσίδη Γεώργιο, ως Πρόεδρο της επιτροπής, με 

αναπληρωτή του, τον Δημοτικό Σύμβουλο, κύριο Ροΐδη Κωνσταντίνο. 

                                            
11 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 18/2026 και  ΑΔΑ: Ρ5ΤΑΩΞΝ-ΩΥΩ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%A85%CE%98%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9C%CE%94%CE%98
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%A85%CE%98%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9C%CE%94%CE%98
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Την κυρία Μακρή Αγγελική, δημοτική Σύμβουλο, ως μέλος, Αντιδήμαρχο, ως μέλος, 

με αναπληρωτή της τον Ρούσσο Ιωάννη, Δημοτικό Σύμβουλο και Αντιδήμαρχο. 

 Και 3, τον κύριο Οικονομόπουλο Κωνσταντίνο, ως μέλος και φορολογούμενο 

δημότη, με αναπληρωτή τον κύριο Χαράλαμπο Αλεξάκη, ως φορολογούμενο δημότη.  

Προτείνω ως Γραμματέα της επιτροπής, την Δημοτική υπάλληλο, κυρία 

Πρωτόπαππα Φωτεινή, με αναπληρωτή της το Δημοτικό υπάλληλο, Σισμάνη Πέτρο.  

Η λήξη της θητείας της Επιτροπής συμβιβαστικών επιλύσεων φορολογικών 

διαφορών, για το έτος ‘26, είναι 31/12 του ‘26. Αντικείμενο της επιτροπής, θα είναι η 

συμβιβαστική επίλυση των φορολογικών διαφορών και αμφισβητήσεων για την 

βεβαίωση ή αναγνώριση φορολογικής απαλλαγής ή μείωσης οπουδήποτε 

αυτοτελούς φόρου, τέλους δικαιώματος εισφοράς, αντιτίμου προσωπικής εργασίας 

και προστίμου μεταξύ του Δήμου και των φορολογούμενων.  

Πρόεδρος: Υπάρχει κάποια τοποθέτηση ή ερώτηση, σχετικά; Ωραία.  

Ομόφωνα και το δωδέκατο12.   

 

Έχουμε ολοκληρώσει με τα σημερινά θέματα. Σας παρακαλώ απλά, να μας στείλετε 

τις εισηγήσεις και ηλεκτρονικά. Δήμαρχε. 

Δήμαρχος: Ναι, θέλω να πω κάτι, πριν φύγουμε.  

Είναι μία διαδικασία στο Δήμο του Πόρου, η οποία έχει ξεκινήσει με την ολοκλήρωση 

του κτηματολογίου, με την προηγούμενη δημοτική αρχή. Και από την οποία 

προέκυπτε και γίναν ενέργειες από την προηγούμενη δημοτική αρχή, επαναλαμβάνω 

για να μην…, να λέμε τα πράγματα με το όνομα τους. Για διόρθωση των διοικητικών 

ορίων του Δήμου Πόρου. Κυρίως στην απέναντι πλευρά.  

Στις αρχές του 2024, με τη δική μας δημοτική αρχή, εμείς κάναμε ένσταση στο 

Υπουργείο Περιβάλλοντος και το θέμα αφορούσε τις ανεμογεννήτριες στο όρος 

Αδέρες. Όπου εμείς διεκδικούσαμε δύο ανεμογεννήτριες, σύμφωνα με τα όρια, τα 

                                            
12 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 19/2026 και ΑΔΑ: Ρ3ΕΥΩΞΝ-9Ο0   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A13%CE%95%CE%A5%CE%A9%CE%9E%CE%9D-9%CE%9F0
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οποία είχαμε εμείς στην Τεχνική Υπηρεσία. Είχε κοιτάξει η Τεχνική Υπηρεσία και είχε 

καταλήξει. Και διαφωνήσαμε στην κατανομή των χρημάτων.  

Τώρα, το Υπουργείο Περιβάλλοντος, εδώ και ένα χρόνο, είχε συστήσει μία επιτροπή, 

επταμελής, στην οποία είναι υπάλληλοι και μηχανικοί του Υπουργείου 

Περιβάλλοντος, είναι τεχνικοί της Αποκεντρωμένης Διοίκησης και εκπρόσωποι των 

τριών Δήμων, του Πόρου, της Τροιζηνίας και της Ερμιονίδας. Έχουν γίνει, περίπου, 

δέκα συνεδριάσεις και το πράγμα πάει κάπου τώρα να καταλήξει. Και είναι σε μία 

ένταση.  

Εγώ, δεν θέλω να πω. Θέλω να ενημερώσω το Δημοτικό Συμβούλιο και τον κόσμο, 

για το τι συμβαίνει και διαμείβεται. Όμως, θέλω να πω κάτι επιγραμματικά, με λίγες 

λέξεις, για να… Ότι υπάρχει μία ένταση, μία όξυνση, όπου πολλοί αναρτούν στο 

facebook, διάφορα πράγματα.  

Εγώ, θέλω να συστήσω αυτοσυγκράτηση στο Δήμο μας και στα μέλη μας και στην 

κοινωνία μας. Και το πράγμα, δεν είναι να ανεβάζουμε τόνους και να διχάζουμε τον 

κόσμο. Υπάρχουν αποφάσεις, διοικητικά όρια. Υπάρχει μια ομαλή δημοκρατική 

εξέλιξη. 

Όλα τα άλλα, παραπέμπουν σε Ερντογάν, Τραμπ και τα λοιπά. Ευχαριστώ πολύ.   

Πρόεδρος: Σας ευχαριστώ. Καλή συνέχεια.    
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

 

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 

 

Τα πρακτικά της 03ης Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πόρου, της 06ης 

Φεβρουαρίου 2026, υπογράφονται από όλους τους συμμετέχοντες Δημοτικούς 

Συμβούλους13 ως ακολούθως : 

 

1 Γρίβα Ιωάννα (Πρόεδρος) 

 

 

2 Κουτουζή Ελένη (Γραμματέας) 

 

 

3 Κανατσίδης Γεώργιος 

 

 

4 Μακρή Αγγελική 

 

 

5 Μάνεσης Κυριάκος 

 

 

6 Ροΐδης Κωνσταντίνος 

 

 

7 Μουτζουβής Κωνσταντίνος 

 

Εισήλθε στη συνεδρίαση κατά τη 

συζήτηση του 9ου θέματος 

8 Ρούσσος Ιωάννης 

 

 

9 Γκιων Κωνσταντίνος 

 

 

                                            
13 Βάσει της παρ.3, του άρ. 97, του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114/Α’/2006). 
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10 Δημητριάδης Ιωάννης 

 

Απών 

11 Κανατσίδη Ελένη (Αντιπρόεδρος) 

 

 

12 Καραμάνη – Μοσχογιάννη 

Κωνσταντίνα 

 

13 Λίτσας Χρήστος 

 

 

14 Παπαχρήστου Αναστάσιος 

 

Απών  

15 Ροή Χριστίνα 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 
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8/2026  Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου για την άσκηση αιτήσεως ακύρωσης και αιτήσεως 

αναστολής (Λογγινίδης). 

ΑΔΑ: Ψ9ΕΦΩΞΝ-Ζ35   

9/2026  Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου για την άσκηση πρόσθετων λόγων (Βαρότσου). ΑΔΑ: ΡΑΛ4ΩΞΝ-ΗΓΕ   

10/2026  Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου για την παράσταση ενώπιον του Γ’ τμήματος του 

Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Πειραιά (Χατζηγιαννάκης). 

ΑΔΑ: 6ΤΗΘΩΞΝ-ΕΥ5   

11/2026  Εξέταση αιτημάτων δωρεάν παραχώρησης χρήσης ακινήτων σε Σωματεία/Συλλόγους. ΑΔΑ: Ψ4ΙΜΩΞΝ-3Μ1   

12/2026  Τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 24/2025 Α.Δ.Σ. (Έγκριση κανόνων παιχνιδιού «Κυνήγι του 

Χαμένου Θησαυρού»). 

ΑΔΑ: ΨΒΔ6ΩΞΝ-Γ77   

13/2026  Εξέταση αιτήματος αναδόχου περί χορήγησης παράτασης εκτέλεσης του έργου 

«ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ». 

ΑΔΑ: 9ΚΠΟΩΞΝ-Ζ26   

14/2026  Ετήσια καταβολή ποσού σε εργαζομένους των Ο.Τ.Α. και των Νομικών τους Προσώπων 
που είναι δικαιούχοι παροχής γάλακτος. 

ΑΔΑ: 9ΒΚΜΩΞΝ-ΒΡΗ   

15/2026  Έγκριση της υπ’αριθμ.1/2026 Απόφασης της Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης & 
Προβολής: 

ΑΔΑ: 929ΡΩΞΝ-ΗΩΔ   

16/2026  Καθορισμός Αποζημιώσεων των Μελών του Δ.Σ του Δ.Λ.Τ. Πόρου για το έτος 2026. ΑΔΑ: ΡΠ6ΧΩΞΝ-54Α   

17/2026 Καθορισμός εξόδων παράστασης Προέδρου και Αντιπροέδρου ΔΣ ΔΛΤ Πόρου έτους 
2025. 

ΑΔΑ: 9Ψ5ΘΩΞΝ-ΜΔΘ   

18/2026  Τροποποίηση της υπ’ αριθ. 34/2024 Απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου. ΑΔΑ: Ρ5ΤΑΩΞΝ-ΩΥΩ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A89%CE%95%CE%A6%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9635
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A1%CE%91%CE%9B4%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%97%CE%93%CE%95
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/6%CE%A4%CE%97%CE%98%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%95%CE%A55
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A84%CE%99%CE%9C%CE%A9%CE%9E%CE%9D-3%CE%9C1
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%92%CE%946%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9377
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%9A%CE%A0%CE%9F%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9626
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%92%CE%9A%CE%9C%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%92%CE%A1%CE%97
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/929%CE%A1%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%97%CE%A9%CE%94
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A1%CE%A06%CE%A7%CE%A9%CE%9E%CE%9D-54%CE%91
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%A85%CE%98%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9C%CE%94%CE%98
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A15%CE%A4%CE%91%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A9%CE%A5%CE%A9
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19/2026  Συγκρότηση και ορισμός μελών Επιτροπής Συμβιβαστικής Επίλυσης Φορολογικών 
Διαφορών για το έτος 2026. 

ΑΔΑ: Ρ3ΕΥΩΞΝ-9Ο0   

   

 

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A13%CE%95%CE%A5%CE%A9%CE%9E%CE%9D-9%CE%9F0

